
 
 

In memoriam dr. Andits Miklós /1939-2017/ 
 
Szegényebb lett a gyermeknephrológiai társadalom. 2017.04.04-én váratlanul itt hagyott bennünket dr. 
Andits Miklós, a szombathelyi gyermekosztály főorvosa.  
Miklós 1939-ben Győrben született,  majd 1963-ben szerezte meg orvosi diplomáját Pécsett. Ezen évtől 
dolgozott a szombathelyi kórházban, kezdetben fertőző- és belgyógyászati részlegen, majd 1965-től a 
gyermekosztályon. 1968-ban tette le a gyermekgyógyászati szakvizsgát. Itt a nephrológiai betegeket 
kezelte, ezen szakterületből 1998-ban vizsgázott. Ekkor már 30 éve foglalkozott a vesés gyermekekkel, de 
szakmáját még 2016 teléig gyakorolta.  
Nehéz szavakat találni. Ő mindannyiunk „doktor bácsija” volt. Élete a munkája volt, nem tudta elképzelni 
azt a tényt, hogy nyugdíjba vonuljon. Imádták a betegei, a kollégái, a diákjai. Előfordult, hogy a beérkező 
betegnek a szüleit is kezelte, de néha a nagyszülők is emlékeztek, hogy ő volt a kezelőorvosuk. Kollégáit, 
betegeit előszeretettel faggatta történelmi kérdésekkel, a lányok új frizuráját mindig megdicsérte, a fiúk 
sportteljesítményét sem hagyta szó nélkül. Életét munkáján kívül elsősorban a sport szeretete foglalta le, 
(ő maga is aktív sportoló volt évekig), valamint híres volt latin- és történelemtudásáról. Első ügyeletben 
lévő kollégát előszeretettel viccelte meg például azzal, hogy gombamérgezett család érkezik, készüljenek 
gyomormosáshoz. Nála nem volt sírós gyermek, mindig megtalálta közös hangnemet. A 
gyermekgyógyászatról sokan gondolják, hogy nehéz csecsemőket gyógyítani, azonban ő megtapasztalta a 
felnőtt oldalt is, így tudta, hogy nincs annál rosszabb, mikor félrevezetik az embert az ellentmondással. 
Főnökeinek sokat köszönhetett, Frank Kálmántól Többek között keménységet és szigort, Cholnoky 
Pétertől magas szintű tudományt tanult.   
 
2011-ben a Magyar Gyermeknephrológiai Társaság Nagydíjával jutalmazták munkáját.  
Szombathely a városban és kórházban töltött több, mint 50 évét Szombathely Város Egészségügyéért, 
illetve a Kórház Kiváló Orvosa címmel jutalmazta.  
Hiányozni fog az osztályról, a kórházból, a városból, egész Vas megyéből.  
Ő mindannyiunk „doktor bácsija” volt. 
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Ég Veled Miklós!  


